
 
 

SONDAGEM: PERFIL DOS ESTUDANTES DO IFSP CÂMPUS 
REGISTRO   

 
Curso Física-  28 Respostas 
 
1-Nome 
________________  
 
2- Data de Nascimento 
________________ 
 
3- Idade 
 
 

 
 
 
4- Semestre 
 
1º  
 
5- Forma de Ingresso 
 
 

17 anos
14%

Entre 18 e 30 
anos
75%

Acima de 30 
anos
11%

3- Idade

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1kq5x_PwxhBdNvKDqKC4FTW48XIK5bTM4SqlMvfBYLJk/edit?usp=sharing_eid&ts=573e2918
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1kq5x_PwxhBdNvKDqKC4FTW48XIK5bTM4SqlMvfBYLJk/edit?usp=sharing_eid&ts=573e2918


 
 

 
 
 
 
 
 
 
6- Tipo de cota (Aberta) 
 
Indígena  
Negro 
Pardo 
Cursado Integralmente Escola Pública 
Renda igual ou inferior a 1,5 salário- mínimo 
Não Ingressei pela Cota 

 

 

 

100%

0%

5- Forma de Ingresso

SISU

Cursado 
Integralmente 
Escola Pública

18%

Pardo
3%

Renda igual 
ou inferior a 
1,5 salário-

mínimo
7%

Outros
11%

Não ingressei 
pela cota

61%

6- Tipos de Cota



 
 
 

7-  Por que você escolheu esse curso? 

 

É uma escola de boa qualidade 

Oferece o curso técnico/ superior q… 

Sugestão de meus pais e parentes 

É gratuita 

É perto da minha casa 

Assistência ofertada (bolsas) 

Qualificação profissional 

Busca de conhecimento na área 

 

 

 

 

8- Tem facilidade e identifica-se mais com a área de: 

Busca de 
conhecimento 

na área   
14%

É uma escola de 
boa qualidade

21%

É gratuita
4%É perto da  

minha casa
7%

Oferece o curso 
técnico/ 

superior que eu 
queria fazer

18%

Falta de opção
7%

Sugestão de 
meus pais e 

parentes
4%

Qualificação 
profissional

21%

Outros
4%

7- Por que você escolheu este curso?



 
 
 

 

 

9-  Você conheceu o IFSP Câmpus Registro por meio de: 

Conhecidos que estudam ou estudaram aqui  

Funcionários ou professores da escola  

Parentes ou amigos 

Cartazes/ faixas na cidade 

Divulgação feita em sua escola 

Jornal, rádio ou TV 

Internet 

Outros 

Ciências 
exatas
41%

Ciências 
humanas

4%

Ciências 
da 

naturez
a

7%

Outros 
48%

8- Tem facilidade e identifica-se mais 
com a área de: 



 
 

 

 

10- Quanto tempo do dia você dedica aos estudos, fora da escola? 

Não dedico tempo aos estudos fora da escola 
Até 2 horas 
Até 4 horas 
Até 6 horas 
Até 8 horas  

 

 

 

25%

7%

39%

18%

11%

9- Você conheceu o IFSP Câmpus 
Registro por meio de:  

Conhecidos que estudam
ou estudaram aqui

Divulgação feita em sua
escola

Internet

Parentes ou amigos

Outros

Até 2 horas
50%Até 4 horas

36%

Até6 horas 
7%

Não 
dedico 
tempo 

aos 
estud

os 
fora 
da 

escol…

10- Quanto tempo do dia você dedica 
aos estudos, fora da escola? 



 
 
 

 

11- Geralmente, você prefere assistir às aulas: 
 

Expositivas, Participantes, Práticas, Com uso de lousa e giz, Com uso de tecnologias, Em 
grupo Mistas, Outros 
 

 

 

12- Você aprende com mais facilidade de que forma? 

Visual (aprende melhor ao ver, como por exemplo, assistindo um vídeo, vendo uma imagem, 

etc.); Auditiva (aprende melhor ouvindo, como por exemplo uma aula teórica de um 

professor em uma sala de aula.) ; Cenestésica (aprende melhor quando, por exemplo, 

assistem uma palestra mas manipulam uma caneta, ou escrevem aquilo que escuta etc.) 

18%

7%

4%

18%32%

21%

11- Geralmente, você prefere assistir 
às aulas:

Com uso de lousa e giz

Com uso de tecnologias

Em grupo

Expositivas

Mistas

Práticas



 
 

 

13- Quanto tempo de lazer você tem por dia? 

De 1 a 4 horas, De 4 a 8 horas, De 8 a 12 horas, Mais de 12 horas 

 

 

14- O que você faz nas suas horas livres? 

25%

25%

50%

12- Você aprende com mais facilidade de 
que forma?

Auditiva (aprende melhor ouvindo, como por exemplo uma aula teórica de um
professor em uma sala de aula.)

Cinestésica (aprende melhor quando, por exemplo, assistem uma palestra mas
manipulam uma caneta...)

Visual (aprende melhor ao ver, como por exemplo assistindo um vídeo, vendo uma
imagem, etc.)

86%

11%

3%

13- Quanto tempo de lazer você tem por 
dia? 

De 1 a 4 horas De 4 a 8 horas Mais de 12



 
 
Dorme, Pratica esportes, Assiste TV Navega na internet, Ouve música Lê Passeia/ Viaja 

Namora,  Sai com os amigos, Fica com a família, Outros,  

 

15- É sócio de alguma biblioteca? 

Sim, Não 

 

16- Em sua casa, seus pais ou responsáveis: 

Não leem livros, Leem e não formam biblioteca própria, Leem e formam biblioteca própria 

7%

14%

11%

3%7%
11%

4%

43%

14- O que você faz nas suas horas livres?

Dorme Estuda/ Faz lição de casa Fica com a família

Namora Navega na internet Pratica esportes

Passeia\ Viaja Outros

Não 
79%

Sim
21%

15- É sócio de alguma biblioteca?



 
 
 

 

17- Quantos livros você leu nos últimos 12 meses [exceto os didáticos]? 

Nenhuma, Um , Duas a cinco, Seis a dez, Mais de dez 

 

 

18- Quantas vezes você foi ao cinema nos últimos 12 meses? 

Nenhuma, Uma , Duas a cinco, Seis a dez, Mais de dez  

32%

25%

43%

16- Em sua casa, seus pais ou 
responsáveis:

Leem e formam biblioteca
própria

Leem e não formam
biblioteca própria

Não leem livros

14%

7%

50%

25%

4%

17- Quantos livros você leu nos últimos 
12 meses [exceto os didáticos]? 

Mais de dez

Seis  a dez

Dois a cinco

Um

Nenhum



 
 

 

 

 

19- Quantas vezes você foi ao teatro nos últimos 12 meses? 

Nenhuma, Uma , Duas a cinco, Seis a dez, Mais de dez 

 

 

Duas a cinco
29%

Uma
32%

Nenhuma
39%

18- Quantas vezes você foi ao cinema nos 
últimos 12 meses?

Uma
11%

Nenhuma
89%

19- Quantas vezes você foi ao teatro nos 
últimos 12 meses?



 
 
 

20- Quantas vezes você assistiu a shows/peças musicais nos últimos 12 meses? 

Nenhuma, Um , Duas a cinco, Seis a dez, Mais de dez 

 

 

21- Toca algum instrumento musical? 

Sim, Não 

 

Mais de dez
7%

Duas a cinco
39%Uma

18%

Nenhuma
36%

20- Quantas vezes você assistiu a 
shows/peças musicais nos últimos 12 

meses?



 
 

 

 

22- Ao contemplar uma peça artística [artes plásticas, peças, filmes, literatura, músicas etc], 

você presta mais atenção: 

Na Forma 
No Conteúdo 

 

 

23- Você já visitou outros países? 

Sim, Não 

Não 
61%

Sim
39%

21- Toca algum instrumento musical?

Forma
29%

Conteúdo
71%

22- Ao contemplar uma peça artística 
[artes plásticas, peças, filmes, literatura, 
músicas etc], você presta mais atenção:



 
 
 

 

24- Acerca da formação acadêmica de seus pais/responsáveis, a maior titulação é: 

Doutorado 
Mestrado 
Especialização 
Graduação 
Ensino Médio Completo 
Ensino Médio Incompleto 
Ensino Fundamental completo 
Ensino Fundamental incompleto 
Outro: 

Não
79%

Sim
21%

23- Você já visitou outros países?



 
 

 

 

25- Cidade em que reside  (aberta) 
 

 

 

41% Residem em Registro 

11%

46%

3%

36%

4%

24- Acerca da formação acadêmica de seus 
pais/responsáveis, a maior titulação é:ulo do Gráfico

Ensino Fundamental incompleto Ensino Médio Completo

Especialização Graduação

Mestrado

Cajati
11%

Cananéia
3%

Iguape
7%

Itariri
7%

Jacupiranga
11%

Juquiá
7%

Miracatu
7%

Pariquera-Açú
4%

Registro
39%

Sete Barras 
4%

Cidade em que reside



 
 
59% Residem em outras cidades 

 

26- Ocupação 

Estudante 
Estudante trabalhador 
 
 

 

27- Já concluiu o Ensino Médio?    

 

 

Estudante
61%

Estudante 
Trabalhador

39%

26- Ocupação

0%

Sim
100%

27- Já concluiu o Ensino Médio?



 
 
28- Transporte utilizado para chegar ao IFSP: 

Fretado, Ônibus de linha regular, Moto /veículo próprio, A pé, Outros 

 

29- Se vem de ônibus, quantos utiliza até o IFSP? 

Um; Dois (cidade de origem até a rodoviária/ rodoviária até o IFSP) 

 

30- Qual o último horário de ônibus para sua cidade de origem, imediatamente após o 

término do seu  período de aula? (Aberta) 

Fretado
36%

Moto /veículo 
próprio

14%

Ônibus de linha 
regular

39%

Outros 
11%

28- Transporte utilizado para chegar 
ao IFSP.

Dois  ( cidade 
de origem até a 

rodoviária/ 
rodoviária a té 

o ifsp)
36%

Um 
25%

Não 
assinalaram 

39%

29- Se vem de ônibus, quantos utiliza 
até o IFSP?



 
 

 

 

31- Você   apresenta necessidades especiais com relação à: 

Locomoção 

Visão 

Não possuo 

 

 

32- Descreva com detalhes a necessidade especial: (Aberta) 

27%

11%

23%

27%

12%

30- Qual o último horário de ônibus para sua cidade de 
origem, imediatamente após o término do seu  período 

de aula?

22h30min 22h40min 23h00min 23h15à 24h outros

Audição
4%

Visão
14%

Não possuo
82%

31- Você   apresenta  necessidades 
especiais com relação à: 



 
 

Devido a luminosidade da luz ,tamanho da letra ,distancia mais ou mns 
três metros minha  visão embaça e cabo nao enxergando nada    

Miopia e astigmatismo 

Miopia 

Astigmatismo 

Perda auditiva 

 

33- Você apresenta algum tipo de necessidade específica que possa comprometer seus 

estudos e aprendizagem? Especifique: (Aberta) 

Astgmatimo 

 

34- Você apresenta alguma dificuldade com relação à: 

Leitura 

 Escrita 

Oralidade 
Produção 
Interpretação 
Cálculo 
Resolução de Problemas 
Raciocínio Lógico 
Não apresento 
Outros 

 



 
 

 

35- Você é portador de   doença crônica?     

Não 

Sim 

 

36- Especifique qual sua doença crônica (caso seja portador) 

1- Asma 1-  Tenho tireoide e trato com médico particular em 6 em 6 meses, porém não 

seja considerada crônica 

37- Você faz acompanhamento médico?    

Sim 

7%
3%

11%

4%

46%

29%

34- Você apresenta alguma dificuldade com relação à:

Oralidade

Produção

Cálculo

Informática

Não apresento
dificuldades

Outros

Não
96%

Sim
4%

35- Você  é portador de   doença 
crônica?   



 
 
Não 

 

 

38- Qual a renda per capita da família? 

Acima de 3 SM 

De 2,5 a  3 SM 

De 1,5 SM a 2,5 SM 
De 1 SM a 1,5 SM 
De 0,5 SM a 1 SM 
Até 0,5 salário mínimo (SM) 

 

 

Sim
29%

Não 
71%

37- Você faz acompanhamento 
médico?

14% 7%

18%

32%

25%

4%

38- Qual a renda per capita da 
família?

Acima de 3 SM de 2,5 a  3 SM

de 1,5 SM a 2,5 SM de 1 SM a 1,5 SM

de 0,5 SM a 1 SM Até 0,5 salário mínimo (SM)



 
 
 

39- Quantas pessoas residem na sua casa? (Aberta) 

 

40- Qual é o total de pessoas da sua residência que trabalham? (Aberta) 

 

 

41- Você recebe Assistência Estudantil? 

Sim 

Não 

Seis 
8%

Cinco
7%

Quatro
30%

Três
33%

Duas
22%

39- Quantas pessoas residem na sua 
casa?

Três
11%

Dois 
28%

Um 
50%

Nenhuma
11%

40- Qual é o total de pessoas da sua 
residência que trabalham?



 
 

 

42- Você está participando de algum projeto de: 

Ensino 

Pesquisa 

Extensão 

Não estou participando 

 

 

 

Sim
64%

Não
36%

41- Você recebe Assistência 
Estudantil?

Ensino
0%

Pesquisa
11%

Extensão
7%

Não estou 
participando

82%

42- Você está participando de algum 
projeto de:


